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1. Vyber správne slová a doplň ich do viet v správnom tvare (niektoré slová musíš aj upraviť) :
 (
nenásytný
synovec
syrovník
dosýta
sirota
syr
syn
)

Upiekla ___________ chutný _____________ . Včera som sa _____________ najedol špenátových halušiek so ________________ a slaninou .  Naša mačka je _____________ .
Na prechádzke sme stretli otcovho _______________ .  ______________ je dieťa,
ktoré nemá vlastných rodičov.

2. Slová v rámikoch sú vysvetlené pomocou viet. Pospájaj správne dvojice:
 (
presýtený
)
 (
dosýta
)Človek, ktorému nikdy nie je dosť.
 (
nenásytný
)Syn môjho brata mi bude....
Byť niečím preplnený. 
 (
synovec
)Najesť sa doplna. Urobiť niečo do úplného uspokojenia.
 (
syn
)Mužský potomok rodičov.


3. Doplň správne i/í alebo y/ý a dĺžne (tam, kde chýbajú):
M___sa  plna s__ra. S__ra je žltý chemický prvok. Mamin  s__novecnam doniesol chutnys__rovýkolač.  S__ty hladnému neverí.  Lakomec je veľmi nenás__tný človek.  Sýkorka sa najedla dos__ta  semienok. Doniesli sme hračky deťom do s__rotinca.  Emil sa na vtipe nasmial dos__ta.  V piatok sme už boli pres__teníulohami.  Strýkovi Milanovi sa narodil krasnys__nček.  Pytliak sa nikdy nenas__ti  koristi.  Omrvinkami  sa  predsa  nenas__tiš.  
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